

欧联杯来袭 五大联赛强队受宠

“ 欧联杯赛虽然影响力不如欧冠,但是因为有不少五大联赛的球队参赛,使得关注度依旧很高。欧联杯打到现在这个阶段,五大联赛的球队陆续亮相,这些球队往往会成为彩民投注的热点。从目前的对阵形势来看,德甲球队门兴本轮客场作战,由于德甲本周末将开赛,因此这场比赛不值得热捧。 现代快报记者 付智勇

热刺客胜可博

热刺是英超的准强队,常年处于英超第4到第6名的位置。上赛季,热刺获得了欧联杯资格赛的机会,对于欧联杯,热刺并不陌生,但是战意却不是很强,他们往往在八强的时候被淘汰。从这个角度看,从资格赛打起的他们不至于在首轮就被淘汰。

本轮欧联杯,热刺将客场挑战AEL利马索尔,这场比赛双方实力悬殊。热刺客场一直打得很有力,在这种情况下,热刺客场还是需要有所防范的。AEL利马索尔在

欧冠联赛资格赛中被泽尼特淘汰出局,这种结果也在情理之中。值得一提的是本周末,塞浦路斯甲级联赛将开赛,AEL利马索尔首轮将客场出战,如果不出意外,AEL利马索尔将会重点保证联赛,而放弃欧联杯。热刺最近几年参加欧联杯均从小组出线,从这个角度看,热刺就算放弃欧联杯也不会出现在资格赛阶段。由于英格兰的比赛较多,除了英超联赛外,还有足总杯赛、联赛杯,热刺还要参加欧战,一个赛季下来,球队将面临

至少四线作战。到了联赛中后期,热刺势必会将重心转移到联赛,因为联赛打不好的话,无论是参加欧战还是引援都会出现问题。联赛首轮,热刺客场艰难地以1:0战胜了西汉姆联队。在这种情况下,热刺客场反倒值得追捧。

费耶诺德不可热捧

费耶诺德虽然是荷甲豪门,但是最近几年他们在欧战的表现一般。本轮他们将客场挑战乌克兰球队卢甘斯克黎明,这场比赛不建议彩民热追。

乌克兰联赛在7月底就已经开赛了,卢甘斯克黎明取得了1胜1平2负的战绩,打进2球丢3球。卢甘斯克黎明已经打了两轮欧联杯资格赛了。他们取得了3胜1平的不败战绩。费耶诺德是从欧冠资格赛出局之后,来到了欧联杯赛。费耶诺德最近几个赛季对于欧战的战意不是很浓,之前在欧冠资格赛面对贝西克塔斯,他们两回合比赛以5:2被对手

击败。此番来到欧联杯,相信球队也不会太重视。荷甲联赛已经打了两轮,费耶诺德取得了1胜1平的战绩。从这两轮的表现来看,费耶诺德的进攻还是不错的,但是防守太过一般,使得球队胜率不是很高。主队没有参加过欧联杯赛,客队虽然这些年经常参加欧联杯赛,但是很少能跻身正赛,由此可见,在经济状况一般的情况下,费耶诺德的重心主要还是在国内联赛上。

两支球会还没有过交锋,但是鉴于卢甘斯克黎明是主场作战,建议彩民看好主队不败。

门兴客场建议防平

门兴作为德甲球队,将在明天凌晨出战波黑球队萨拉热窝。这场比赛相信看好门兴的人会很多,但是门兴实力比较有限,加之联赛马上开赛,因此门兴对待欧战可能会有所分心。

门兴自从罗伊斯出走后一直难有大的突破,但球队的积分一直稳居积分榜的前列,新赛季争取一个欧联席位问题不大。在欧战赛场上,门兴只要出战都能顺

利跻身正赛。最近一次参加欧战是在2012-2013赛季,当时球队还闯进了32强。萨拉热窝最近几年都参加了欧联杯资格赛,但是一直没有闯进过正赛。萨拉热窝在国内联赛中目前排名第6,战绩为1胜1平,打进4球丢2球。门兴在刚刚结束的德国杯中客场3:1战胜了霍姆堡,这场大胜对于门兴来说未必是个好事情。因为这场比赛会导致门兴在欧联杯中受注大热。值得一提的是,在和德甲球队的交锋中,萨拉热窝还没有取胜过,鉴于此,本场比赛客场防平即可。



德甲即将开赛欧战有所保留

皇家社会主场可做胆

明晨,西甲劲旅皇家社会将在欧联杯主场迎战克拉斯诺达尔,客队来自俄罗斯联赛。由于俄超球队的主场比较难攻陷,皇家社会要想晋级,就必须力争在主场拿下对手。

皇家社会新赛季失去了格里耶兹曼以及门将布拉沃,留下了贝拉,招来了格拉内罗。球队整体水准跟上赛季持平,发挥的好坏将取决于他们的心态。作为同样是这两个赛季才崛起的队伍,皇家社会需要做的就是保持高水准,能够连续奋斗在联赛第二集团足以证明他们的努力。皇家社会的主场有一定优势,上赛季他们利用率不是很高,本赛季有望改善重新成为主场龙,投注时可

以对其主场赛事较为信赖。克拉斯诺达尔本赛季在俄超排名第5,战绩为2胜2平保持不败,客场战绩为1胜2平,打进3球丢1球。从联赛战绩来看,克拉斯诺达尔的客场还是具有一定战斗力的。皇家社会近些年很少在欧洲赛场露面,和俄超球队的交锋也不是很多。不过相比起对手,皇家社会的欧战经验显然要丰富许多。但是最近几年,皇家社会远离欧战,这对于球队不是一个利好。

值得一提的是,本周末西甲将重燃战火,这势必会让皇家社会有所分心,小胜的可能性最大。鉴于此,建议彩民看好主队取胜,让球胜平负建议防平。



欧联杯五大联赛球队都受热捧